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ταν ένα μέτριο παιγνίδι, με τον ΑΠΟΕΛ
καλύτερο στο μεγαλύτερο διάστημα…
Μα τι λέμε τώρα… 
Ήταν μέρα γιορτής, μέρα κεφιού, η μέ-
ρα που φίλοι, οπαδοί, ποδοσφαιριστές,
διοίκηση, όλη μα όλη η οικογένεια του

ΑΠΟΕΛ… ξεσάλωσε! Τυχεροί οι 17.000 περίπου οπαδοί
που κατάφεραν και τρύπωσαν στο ΓΣΠ και έζησαν μια
πραγματικά ευρωπαϊκή φιέστα, με τη διοίκηση να δί-
νει ρέστα σε ό,τι αφορά στο θέαμα, τις εκπλήξεις και
γενικά την όλη διοργάνωση. Το γλέντησαν με την ψυ-
χή τους και η όλη εκδήλωση έμοιαζε μ’ ένα πορτοκα-
λί πάρτι. Άρα για πιο ματς, φάσεις και αχρείαστες από
κάθε άποψη αναλύσεις και περιγραφές να προχωρή-
σουμε… 
Από πολύ νωρίς, γύρω στις 4μ.μ., ο χώρος και η ατμό-
σφαιρα γύρω από το ΓΣΠ ήταν πανηγυρική, γιορτινή, σαν
ένα μεγάλο πάρτι. Ξυλοπόδαροι να κυκλοφορούν από
δω κι από κει, μικρές φατσούλες μπογιατισμένες με
τα χρώματα του ΑΠΟΕΛ από τα διάφορα κιόσκια face
painting, οι ποδοσφαιριστές να υπογράφουν αυτό-

γραφα και να ποζάρουν με τους μικρούς φίλους της
ομάδας. Το σκηνικό και την όλη εικόνα συμπλήρωναν
τα σαραβαλάκια βαμμένα στα χρώματα του ΑΠΟΕΛ και
πάνω τους να κυκλοφορεί όλη η ΑΠΟΕΛίστικη τρέλα.
Οι οπαδοί, άλλοι με περούκες, άλλοι με σημαίες, με
ταμπούρλα και πανό και όλοι μαζί να τραγουδούν συν-
θήματα στο κλίμα της ημέρας. Ξεσάλωμα κανονικό…
Ακόμα κι όταν άρχισε το παιγνίδι, ασχολήθηκαν με οτι-
δήποτε άλλο εκτός από αυτό. Τα συνθήματα και η απο-
θέωση στις κερκίδες έδιναν κι έπαιρναν. Πότε με απο-
δέκτες τους ποδοσφαιρστές, πότε τον Γιοβάνοβιτς και
πότε την Ομόνοια και τον Οκκά! Βλέπετε την Παρα-
σκευή όλα επιτρέπονταν, όλα και όλοι χωρούσαν! Αφορ-
μής δοθείσης, κατά τη διάρκεια του παιγνιδιού, θυμή-
θηκαν και τον επαναληπτικό με την Πέγεια και απαίτησαν
και το κύπελλο (το ίδιο ζήτησε και ο πρόεδρος αργό-

τερα). Κάποια στιγμή το παιγνίδι τέλειωσε, τα φώτα
έσβησαν και το πάρτι ξαναπήρε μπρος. Πρώτος στον
αγωνιστικό χώρο βγήκε ο Κωστάκης Κωνσταντίνου για
να σατιρίσει τον «αιώνιο» που έβγαλε γέλιο, είπε τα δι-
κά του, έστω κι αν η πλάκα κάποια στιγμή έγινε… χοντρή!
Ακολούθησε η πορεία προς τον τίτλο στη γιγαντοοθό-
νη του γηπέδου και στη συνέχεια τη σκυτάλη πήρε ο χο-
ρός και παράσταση από… πυγολαμπίδες και άγγελο
που κατέβηκε από τον ουρανό! Στη συνέχεια μπήκε
στο γήπεδο η καλαθοσφαιρική ομάδα, η οποία απο-
θεώθηκε κι αυτή από τον κόσμο, με τον Τζο Τζο Γκαρ-
σία να συμμετέχει ενεργά με φωτοβολίδα, χορό και
πανηγύρι…
Οι εκπλήξεις είχαν και συνέχεια με σόου από χορεύτρια
με φωτιές και ακολούθησαν οι πραγματικά εντυπω-
σιακοί τυμπανιστές made in Brazil, ενώ το καλύτερο το
φύλαγαν για το τέλος, με τις καλλίγραμμες Βραζιλιά-
νες να μπαίνουν στο γήπεδο και να προσφέρουν άφθο-
νο θέαμα. 
Η ατμόσφαιρα είχε ήδη ζεσταθεί αρκετά και η αδημο-
νία για να σηκώσει το τρόπαιο του πρωταθλητή στον ου-
ρανό, ο αρχηγός της ομάδας, Μαρίνος Σατσιάς μεγά-
λωνε. Όταν ο εκφωνητής κάλεσε τον πρόεδρο και τα
υπόλοιπα μέλη του διοικητικού συμβουλίου στον αγω-
νιστικό χώρο, στη συνέχεια το προσωπικό της εταιρεί-
ας, το προπονητικό τιμ, όλοι κατάλαβαν πως η ώρα που
όλοι περίμεναν ήταν πολύ κοντά. Με το που μπήκε η ομά-
δα στον αγωνιστικό χώρο έγινε το έλα να δεις. Κι όταν
ο αρχηγός σήκωσε το τρόπαιο στον ουρανό η νύχτα
έγινε μέρα από τα πυροτεχνήματα. Ακολούθησε ο γύ-
ρος του θριάμβου και όλοι πήγαν σπίτια τους μες την
τρελή χαρά και χορτασμένοι. Από τα όσα έζησαν, τα όσα
είδαν και τα όσα πανηγύρισαν… 
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Νύχτα μαγική, πορτοκαλί!
Ξεσάλωσε ο ΑΠΟΕΛ και 17.000 κό-
σμος στη φιέστα και γλέντησαν με
την ψυχή τους την (επίσημη) κατά-
κτηση του 20ού πρωταθλήματος
στην ιστορία του, όσα δεν έχει κα-
μία άλλη ομάδα στο νησί…

Τέλειωσε νωρίς
Καλά, αφού επιβάλλεται και αφού… επι-
μένετε, να πούμε και δυο λόγια και για το
ματς. Μόλις στο 3’ ο Ζεβλάκοφ (μετά από
σέντρα του Κοσόφσκι) φρόντισε να ζεστά-
νει την ατμόσφαιρα, βάζοντας τον ΑΠΟΕΛ
μπροστά στο σκορ. Πριν κοπάσουν τα πα-
νηγύρια, ο Τζιούνιορ ισοφάρισε (5’), ωστό-
σο μέχρι να τελειώσει το ημίχρονο οι γα-
λαζοκίτρινοι φρόντισαν να τελειώσουν το
παιγνίδι με άλλα δυο γκολ, ένα από τον Ζε-
βλάκοφ (17’) και ένα με απευθείας χτύπη-
μα φάουλ του Μπρούσερ (37’). Για το δεύ-
τερο μισό μη… ρωτάτε! Όλοι περίμεναν να
τελειώσει για ν’ αρχίσουν οι χοροί. 

Το χειροκρότημα
στο Ζιβανάρη
Όταν ο εκφωνητής κάλεσε τον πρόεδρο της
εταιρείας Φοίβο Ερωτοκρίτου στο βήμα για
να πει δυο λόγια, το πρώτο πρόσωπο στο οποίο
αναφέρθηκε δεν ήταν άλλος από τον Κυριάκο
Ζιβανάρη: «Τον άνθρωπο που μαζί με την τε-
χνική ηγεσία δημιούργησαν αυτή την ομάδα»
και εκεί ήρθε αν μη τι άλλο η ηθική δικαίωση
του Κυριάκου, ο οποίος χωρίς αμφιβολία έβα-
λε κι αυτός το δικό του λιθαράκι για να κατα-
κτηθεί ο 20ός τίτλος!
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